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НЕГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ ЧАСТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
МОСКОВСКИЙ ФИНАНСОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ «СИНЕРГИЯ»

ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ
КАФЕДРА БИЗНЕС-СТАТИСТИКИ


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас к участию во Всероссийской олимпиаде по статистической грамотности (далее – Олимпиада) для обучающихся образовательных организаций среднего профессионального и высшего образования.
Основными целями и задачами Олимпиады являются: выявление и развитие у обучающихся творческих способностей и интереса к статистике как науке, создание необходимых условий для поддержки одаренных обучающихся, пропаганда научного знания.
К участию в Олимпиаде приглашаются обучающиеся, осваивающие основные профессиональные образовательные программы высшего образования и среднего профессионального образования.
Рабочим языком Олимпиады является русский язык.
От одного образовательного учреждения может быть заявлена одна команда по каждому уровню образования, состоящая из трех – пяти обучающихся. 
Олимпиада проводится в два этапа:
- первый этап – отборочный тур;
- второй этап – заключительный тур.
Отборочный тур Олимпиады проводится с 01 февраля по 15 марта 2024 года в заочной форме. 
Для участия в отборочном туре предусмотрена процедура регистрации. Регистрация заканчивается 1 марта в 19:00 (мск времени).
Регистрация производится для команды в целом на основе полученных оригиналов согласий на обработку персональных данных каждого члена команды (приложения 2-3) и регистрационной анкеты (приложение 1). Руководитель команды может отправить почтой указанные документы на адрес оргкомитета Олимпиады: Россия, 125190, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 80, к. Г, Университет «Синергия», кафедра бизнес-статистики (ауд. 309е), или выслать на электронную почту Олимпиады statolimp_synergy@mail.ru
Все вопросы по процедуре регистрации можно также задать, используя электронную почту оргкомитета Олимпиады statolimp_synergy@mail.ru.
Отборочный тур Олимпиады проводится по видео-презентации команды (представляется один видео-ролик продолжительностью 3-5 минут от команды) на тему «Статистика как важный инструмент анализа уровня социально-экономического развития региона». Требования к выполнению видео-презентации размещены на сайте Олимпиады https://bs.synergy.ru/statolymp в разделе «Этапы олимпиады». 
Видео-презентация должна быть выслана до 15 марта 2024 г. (19:00 мск времени) на электронную почту оргкомитета Олимпиады statolimp_synergy@mail.ru.
По итогам отборочного тура жюри Олимпиады определяет участников заключительного тура Олимпиады.
Результаты отборочного тура будут опубликованы на официальном сайте Олимпиады https://bs.synergy.ru/statolymp. 
Заключительный тур Олимпиады будет проходить с 01 по 20 апреля 2024 г. в очной форме путем участия команд в интеллектуальной игре. 
По итогам заключительного тура олимпиады жюри определяет победителей и призеров олимпиады по каждой номинации отдельно по уровням образования (среднее профессиональное образование, высшее образование – бакалавриат, высшее образование – специалитет) по наибольшей сумме набранных баллов.
Численность победителей и призеров олимпиады определяется специальной квотой, устанавливаемой ежегодно оргкомитетом олимпиады.
Результаты заключительного тура олимпиады будут опубликованы на официальном сайте Олимпиады https://bs.synergy.ru/statolymp в течение десяти рабочих дней после проведения заключительного тура олимпиады.

Контакты
[bookmark: _GoBack]телефон оргкомитета +7 (495) 800-10-01, доб. 3145 – кафедра бизнес-статистики университета «Синергия».
E-mail: statolimp_synergy@mail.ru
Леднева Ольга Валерьевна, заведующий кафедры бизнес-статистики 
Тиндова Мария Геннадьевна, к.э.н., профессор
Дзизинская Диана Викторовна, к.э.н., доцент
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